Контрольная работа №1 по теме:

«Атомы химических элементов»
I вариант
1.Схема +х)2 )8 )4 отображает строение какого атома?

2. Какой атом имеет заряд ядра + 8?

3. По два электронных слоя имеют атомы:

1) гелия и лития

3)бора и кислорода

2) бериллия и магния
4) алюминия и натрия.

4.И азот, и фосфор имеют:

1) одинаковое число электронов в наружном электронном слое

2) одинаковое число протонов в ядре

3) одинаковое число нейтронов в ядре

4) одинаковое число электронов в атоме.

5. Чем отличается ион  кислорода от атома кислорода? Ответ объясните.

6.Ряд элементов, расположенных в порядке усиления их металлических свойств:

1) литий, натрий, калий 

2) натрий, магний, алюминий

3) водород, литий, бериллий
4) кальций, магний, бериллий

7. Ионная химическая связь может образовываться между элементами:

1) кислородом и серой,

2) водородом и углеродом,

3) водородом и кислородом,
4) калием и фтором.

8.Установите соответствие между типом связи и атомами элементов, между которыми она возникает.

ТИП СВЯЗИ



АТОМЫ ЭЛЕМЕНТОВ

А)ионная



1)атомы металлов

Б)ковалентная полярная

2)атомы металлов и неметаллов

В)ковалентная неполярная
3)атомы одного химического элемента – неметалла

4)атомы одного химического элемента – металла

5)атомы разных химических элементов-неметаллов

9. Определите валентность элементов в соединениях с формулами:

H 2O, CuO Al 2O3, SO3, P 2O
5.
Контрольная работа №1 по теме:

«Атомы химических элементов»

II вариант
1.Схема +х)2 )6 отображает строение какого атома?

2. Какой атом имеет заряд ядра + 16?

3. По два электрона на внешнем энергетическом уровне имеют атомы:

1) гелия и лития

3)бора и кислорода

2) бериллия и магния
4) алюминия и натрия.

4.И натрий, и хлор имеют:

1) одинаковое число электронных слоев

2) одинаковое число протонов в ядре

3) одинаковое число нейтронов в ядре

4) одинаковое число электронов в атоме.

5. Каждый из пары ионов имеет электронную оболочку такую же, как у инертного газа неона:
1) Li +и F–
2) Cl – и Na+ 
3) F –и Na+
4) F–  и Cl –
6.Ряд элементов, расположенных в порядке усиления их неметаллических свойств:

1) литий, натрий, калий 

2) сера , фосфор, кремний
3) углерод, азот, кислород

4) бор, алюминий, магний
7. При помощи ковалентной полярной связи образовано вещество с формулой:

1) О 2,

2) Ba Cl 2, 
3) CO 2,
4) K2 O.

8.Установите соответствие между типом связи и атомами элементов, между которыми она возникает.

ТИП СВЯЗИ



АТОМЫ ЭЛЕМЕНТОВ

А)ионная



1)CaO
Б)ковалентная полярная

2) N2
В)ковалентная неполярная
3) PCl5
4)H2
5) CS2
9. Составьте формулы соединений следующих элементов: К, Ba, Al, P(V), Mg – с хлором, зная, что он в этих соединениях одновалентен.
